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1. HauOosb1ee geiicTBue 0KA3bIBAIOT YJIbTPa(UoIeTOBbIE JIY4H.

2. CuJiia ToKa pacTeT ¢ YBeJIMUEHHEM OCBCIEHHOCTH.

3. Ucnyckaemble 3apsiibl HMEIOT OTPULIATEIbHbIN 3HAK.



JKCNepUMMEHTANbHAS YCTAHOBKA JJIs1 HcciaeaoBaHuda ¢ororddexra
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1. JIJ1fl JaHHOTO CNEKTPAJIBLHOI0 COCTABA U3JIyYeHUs (POTOTOK HACBLINIECHUS MPSAMO
NMPONOPUMOHAJIEH MHTEHCHBHOCTH CBETOBOI0 MOTOKA.



3aBHCHMOCTH MAKCUMAJIbHOM KMHETHYECKOH YIHEPIrUuM 3JIeKTPOHOB OT
4acTOTHI CBETa
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2. MakcumasibHasi KHHeTHYeCKAasi JHePrusi 3JIEKTPOHOB MPAMO
NMPONOPUUOHAJILHA YACTOTE CBETA M HE 3aBHCHUT OT CBETOBOI0 MOTOKA.

3. CymecTByeT KpacHasi rpanuina ¢gporodgdexra - MUHMMAJIbHAA YacTOTA
(MakcUMAaJIbHAS JJIMHA BOJIHBI), IPU KOTOPO# elie Bo3MoKeH porodddekr.



KBaHTOBas1 Teopus.

YpaBHeHue DlHIITEHA 1J19 BHelIHero poroddgexra
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®OTOHBI 1 UX CBOMCTBA
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DODOEKT KOMIITOHA

PentrenoBckasi Tpyoka
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CrneKkTpajbHbIH COCTAB UCXOAHOTO M PACCESTHHOTO U3JIyYeHHUS

>

Ko Mo

_J

N

A

0

A

A

AL =A"-A=A(1-cod)

A



Teopus 3¢ppexra Komnrona
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DJIEKTPOH NMPAKTHYECKH CBOOOIHBbII
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3aKOHBI COXPAHEHMS NPH B3aUMOAEHCTBUM
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3aKOH COXpaHEHUS IHEPTrUn

3aKOH cOXpaHeHHUs] UMITYJIbCA
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A = KomnroHoBcKkast JJINHA BOJIHBI
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EJUHCTBO BOJITHOBBIX U KOPITYCKY.JISIPHbIX CBOHCTB
CBETA




